
Az Állami Könyvterjesztő Vál­
lalatnak élesen fel kell lépnie 
az olyan túlzások ellen, amiket 
egyes vidéki szervéi elkövet­
nek. Pl. a hegyeshalmi állami 
gazdaság vezetője elmondotta, 
hogy a könyvekre szánt össze­
get a könyvterjesztő saját 
számlájára előzetesen átutal­
tatta, 8 utána visszaélve azzal, 
hogy a könyvek már ki vannak 
fizetvé, azokat küldte el, amik 
náluk nem keltek el, kb. 200 
müvet küldött ebből csak 10 
szépirodalmi könyv de a »Két 
Világ* című könyvből 22 pél­
dányt küldött. (Szerk.)

Április 4-ón nyílt meg ün­
nepélyesen a gyomai járási 
könyvtár. E könyvtár létre­
jötte nemcsak megyei, hanem 
országos viszonylatban is 
könyvtárügyünk jelentős állo­
mása.

A Román Munkáspárt 
Könyvkiadója kiadta Rákosi 
elvtárs fontosabb beszédeit: 
a Magyar . Kommunista Párt 
fennállásának 30. évforduló­
ján, az IVÍDP II. kongresszu­
sán és az MDP Központi Ve­
zetőséginek 1951. no,\ 30- i 
ülésén tartott beszámolóit.

Könyvtáros elvtársaK! Fel­
hívjuk figyelmeteket a május 
hónapban megjelenő, a Műsza­
ki Dokumentációs Központ és 
Technológiai Könyvtár 2. szá­
mú olvasási tervére: »IVIit ol­
vasson a maró8?«

A Szovjetunió Tudományos 
Akadémiájának Nyelvtudomá­
nyi Intézetében lexikográfiai 
(különféle típusú szótárak 
összeállításával foglalkozó) ér­
tekezletet tartottak. A Nyelv­
tudományi Intézet a mai orosz 
irodalmi nyelv 12 kötetes szó­
tárán dolgozik; készül ezen­
kívül az ősi orosz nyelv hét­

kötetes szótára, Puskin nyel­
vezetének szótára is. A külföl­
di és nemzetiségi szótárak ki- 
adóhivatala számos tolmács- 
szótárt rendez sajtó alá.

Darwin-kiállítás nyílt meg 
a Nemzeti Múzeumban a nagy 
természettudós halálának 70. 
évfordulója alkalmából. A lá­
togatókat igen gazdag kép- 
és tárgyi anyag fogadja: a 
tárlókban Darwin materialista 
világnézetét tükrözően sora­
koznak fel nagy müvei és a 
róla szóló müvek. A kiállítást 
a Magyar Természettudományi 
Társulat, az Országos Szé­
chenyi Könyvtár és a Főváro­
si Szabó Ervin Könyvtár ki­
állító brigádja rendezte.

Az Országos Állattenyész­
tési Kiállításon kiállításra ke­
rülnek a legkiválóbb hazai, 
szovjet és a népi demokrati­
kus mezőgazdasági és állatte­
nyésztési müvek is. A Nép- 
könyvtári Központ külön pa- 
villonnai szerepei e kiállítá­
son és bemutat egy falusi 
népkönyvtárat.

Még ebben az évben i4 
fajta szótárt ad ki az Akadé­
miai Kiadó: 80.000 címszavas 
magyar-orosz szótárt, 35.000 
címszavas orosz-magyar iskolai 
szótárt, mezőgazdasági, vas­
utas-szótárakat, sportszótárt. 
A népi demokratikus orszá­
gokkal kötött kultúregyez- 
menyek alapján jelennek meg 
a cseh-magyar, lén gyei-ma­
gyar, albán-magyar szótárak; 
ugyancsak ebben az évben sor 
kerül a német-magyar nagy­
szótár, olasz-magyar és ma­
gyar-angol középszótárak ki­
adására.

Az Uj Magyar Könyvkiadó 
képes albumot adott ki 
»Sztálin és a szooiallsta kul­

túra* címmel. Az album m eg­
világítja Sztálin elvtárs út­
mutatásainak Jelentőségét a 
szovjet szocialista művészét 
kialakulásában. A müvet szá­
mos szovjet festőművészei! 
remek és plakátreprodukció dí­
szíti.

A Francia Kommunista Párt 
központi napilapjának, a Hu- 
manitének a főszerkesztője, 
André Stíl Sztálin-díjat ka­
pott. ö az első, a tőkés or­
szágbeli írók közül, aki ebben 
a kitüntetésben részesült. 
André Stíl 3 1 éves, a tőkés- 
kézen levő bányák, kohók, tex- 
tilgvárak szomorú és szürke 
világából jött, a ködös, füs­
tös északról, ahonnan néhány 
évtizeddel ezelőtt Maurice 
Thorez, a »nép fia« is elin­
dult. Kitüntetett műve »Az el­
ső összecsapása megrázó erő­
vel mutatja be az atlanti ki­
kötők dokkmunkásainak küz­
delmes életét. E mü aktív po­
litikai tényező.

Nemrég jelent meg Horváth 
János, Kossuth-díjas akadémi­
kus, kiváló irodalomtörténész 
nagyjelentőségű könyve:
»Rendszeres magyar verstan« 
címen. Ebből az alkalomból a 
Magyar Irodalomtörténeti Tár­
saság széleskörű, nyilvános 
vitaestet rendezett, melyen 
igen sok elvi kérdést tisztá­
zott.

Megnyitották a Leonardo da 
Vinci emlékkiállítást a Szép­
művészeti Múzeumban. E ki­
állításon a nagy művésznek a 
birtokunkban levő legszebb 
festményei es rajzai szerepel­
nek. A művésznek nálunk el­
ért nagy népszerűségére je l­
lemző, hogy müveinek Kiállítá­
sán a róla szóló müvek meg­
jelentetésén kívül számos em­
lékünnepet rendeztünk.
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